smardybiue

MODE D'EMPLOI [FR]

smardy blue FONTAINE A EAU tata™

Veuillez lire attentivement ce mode d'emploi avant dutiliser cet appareil et conservez
le mode d'emploi dans un endroit sdr et & proximité immeédiate de lappareil!

n REMARQUE: Dans le souci d'une amélioration constante de nos produits, nous nous
réservons le droit d'apporter des modifications & leurs caractéristiques techniques,

fonctionnelles ou esthétiques.
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Informations sur l'utilisation de ce mode d’emploi:

Afin de permettre une utilisation efficace de ce manuel, certains symboles
doivent étre expliqués au préalable. lls permettent de mettre en évidence les
informations et les remarques importantes tout au long de ce manuel.

Symboles utilisés:

ATTENTION: Ce symbole représente les dangers possibles et les informations
importantes lors de la manipulation de appareil ou de ses composants. Il est
utilisé pour attirer votre attention sur un élément important.

CONSEIL: Ce symbole indique la présence dinformations et de remarques
complémentaires permettant une meilleure utilisation de ce produit. Suivez
ces conseils pour utiliser plus efficacement et facilement le produit.

REMARQUE: Les informations Iégales et générales sont indiquées sous forme
de remarques afin dillustrer et de rendre compréhensibles les explications et
les procédures.

EXPLICATION: Sous ce symbole, vous trouverez des explications complémen-
taires concernant l'utilisation du produit. Vous y trouverez entre autres des
FAQ et des caractéristiques spéciales concernant l'utilisation de lappareil.
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SERVICE CLIENTELE SMARDY BLUE A

Cher client,
Nous vous remercions pour votre achat de la Fontaine & eau smardy blue.

Simple, rafraichissant, délicieux, pur - Vivez la smardy blue tata™ une eau parfai-
tement adaptée a votre goit. Des filtres & eau de grande qualité et des composants
durables accompagnés d'un design intemporel et d'une grande simplicité d'utilisation.
Un entretien régulier est nécessaire pour garantir la fiabilité de ce produit.

Lisez attentivement ce mode d'emploi afin d'utiliser correctement l'appareil. Ce mode
d'emploi décrit les problemes que vous pourriez rencontrer lors de ['utilisation de la ma-
chine. Veuillez le conservez & portée de main et en sécurité, tout comme la garantie.

Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir lors de l'utilisation de notre
appareil smardy blue.

Votre équipe smardy blue

[ ATTENTION: Cet appareil est congu pour filtrer I'eau du robinet. Ne pas utiliser
lorsque la qualité microbiologique de I'eau est douteuse ou lorsque le systéme
n‘est pas suffisamment désinfecté. Notre appareil filtre les composés organiques
et les impuretés de I'eau du robinet. Rincez le systéme aprés une inactivité pro-
longée (plus de 3 jours) en suivant les instructions (voir page 27). Linstallation et
I'entretien doivent étre effectués par un professionnel. Une installation incorrecte
peut entrainer une perte de garantie. Cet appareil n‘est pas destiné a étre utilisé
par des personnes (y compris les enfants de moins de 8 ans) dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou qui manquent d'expérience
et de connaissances. Cette régle ne peut étre dérogée que si ces personnes sont
sous surveillance ou ont été informées du fonctionnement de I'appareil par une
personne responsable de leur sécurité. Positionner I'‘appareil de maniére a ce qu'il
soitinaccessible aux enfants de moins de 8 ans (comme par exemple pour exclu-
re le risque de strangulation avec le céble d‘alimentation).

Plus d'informations sur la
smardy blue tata™:
v/ Conseils d'experts gratuits: avant et apres I‘achat

V Service téléphonique Hotline: +49 (0) 8232 8088325+

W/ Apercu des services:
smardy-blue.com/tata-hinweise

*payant
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DECLARATION DE CONFORMITE

EU Konformitétserklarung
EU Declaration of Conformity

JustMore GmbH & Co. KG
Georg-Pfandzelter-Strasse 1
86830 Schwabmiinchen
Deutschland/ Germany

Wir, die Firma
We, the company

erkldren in alleiniger Verantwortung, dass das weiter unten genannte Produkt
declare under our sole responsibility that the following product

Gerateart/ type of product: Wasseraufbereitungsanlage
water treatment device

Modell Artikelnummer weitere Angaben
mode/ article-no further details
RS400-CC 4053599146235

die grundlegenden Anforderungen der aufgefiihrten EU-Richtlinien erfiillt:

2014/35/EU Niederspannungsrichtlinie
2014/30/EU Richtlinie tber die elektromagnetische Vertraglichkeit
2011/65/EU Richtlinie zur Beschrankung bestimmter gefahrlicher Stoffe in Elektro- und

Elektronikgeraten
2009/125/EG  Richtlinie tber die Anforderungen an die umweltgerechte Gestaltung
energieverbrauchsrelevanter Produkte

meets the essential requirements of the following EU-Directives:

2014/35/EU  Low Voltage Directive
2014/30/EU  Directive on Electromagnetic Compatibility
2011/65/EU  Directive on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and

electronic equipment
2009/125/EC  Directive for the setting of ecodesign requirements for energy-related products

angewandte Standards und Verordnungen/ applied standards and regulations:

EN 60335-1:2012 + AC:2014 + A11:2014
EN 60335-2-15:2016
EN 50106:2008

EN 55014-1:2006 +A2:2011 +A1:2009
EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 50581:2012

Verordnung (EU) 1275/2008
Regulation (EU) 1275/2008

Bevc zurZ g der technischen Unterlagen:
Authorized person for technical documentation:

Name/ name: Astalosch, Marius, Geschéftsfuhrer / General manager
JugtMore, H 0.
Schwabmiinchen, 830 Schwabmiinchen

GERMANY

Datum/ Date

Unterschrift/ Signature
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CONSEILS ET SECURITE

n ATTENTION: Le non-respect de ces consignes peut entrainer des blessures gra-
ves ou la mort.

« N'apportez aucune modification & linstallation et ne démontez pas l'appareil.

+ Un démontage ou une modification incorrecte peut entrainer des dysfonctionne-
ments et des fuites. Ne laissez aucun objet sur l‘appareil - risque de surchauffe!
Ne placez pas d'objets lourds sur lappareil ni des récipients contenant de l'eau,
des médicaments, de la nourriture, des petits objets métalliques ou des matériaux
hautement inflammmables sur ou au-dessus de appareil. Si des corps étrangers
pénetrent dans l‘apparell, ils peuvent corroder le boitier et des substances toxiques
ou dangereuses peuvent y pénétrer. Protéger correctement l‘appareil des chutes et
renversements éventuels.

Lancement: Vous trouverez ci-dessous quelques notes importantes sur linstallation et
sur les conditions dinstallation. Veuillez utiliser uniquement des composants et acces-
soires smardy blue d'origine pour linstallation et lutilisation de 'appareil. Une mauvai-
se manipulation, installation et utilisation du systeme peut entrainer des restrictions
sanitaires et la perte de tout droit & la garantie.

1. Pression de I'eau:

« Source d'eau: eau potable

« Pression: pression d'eau maximale de 3 bars avec un branchement d'eau fixe

+ Ne soumettez pas l‘appareil & une pression d'eau excessive, cela pourrait endom-
mager les conduites d'alimentation d'eau. La pression d'entrée d'eau recommandée
est comprise entre 0,5 et 3 bars avec un raccordement fixe.

2. Alimentation électrique:
Le cdble électrique et la prise sont adaptés, testés et approuvés pour ce produit
uniquement.

Il ATTENTION: Veuillez n'utiliser que le cable d‘alimentation électrique fourni avec
l'appareil et pas d’autres cdbles disponibles dans le commerce. Ne pas brancher
ou débrancher la prise avec les mains mouillées!

3.Résolution des problémes en cas d‘erreur: Veuillez couper I'alimentation d'eau
de l'appareil si le produit est défectueux ou s'il y a un dysfonctionnement. Le cas
échéant, veuillez contacter notre équipe de soutien & l'‘adresse suivante
info@smardy-blue.com ou par téléphone au: +49 (0) 8232 8088325 (payant).

4. Utilisation et température: entre 4 °C et 38 °C dans un endroit propre et sec. Veuillez
protéger lappareil de la saleté, de la poussiere, de 'humidité extérieure et de la chaleur.
Evitez également le contact direct avec la lumigre du soleil - le filtre & eau ne doit pas
étre installé en plein soleil. Leau d'entrée ne doit pas dépasser une température de 38 °C,
cela pourrait endommager la membrane d'osmose inverse et entrainer des dysfoncti-
onnements. Ne faites par fonctionner lappareil & une température ambiante inférieure
a5 °C et assurez-vous que l'eau de l'appareil ne puisse pas geler pour éviter les inter-
ruptions de l'approvisionnement et les pertes d'eau. Nutilisez pas lappareil & l'extérieur
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en permanence dfin d'éviter que les conduites d'eau ne s‘abiment prématurément et
que déventuels dysfonctionnements ne surviennent. Ne laissez pas lappareil & proxi-
mité de sources de chaleur. Des températures excessives pourraient déformer le boitier,
entrainer des dysfonctionnements et des fuites de la machine. N'utilisez pas l'appareil
dans des véhicules en mouvement (voiture, bateau, avion, etc).

5. Transport du systéme de filtrage de I'eau: Veillez & vider I'eau du réservoir avant
dincliner votre machine & plus de 45 degrés. Entretien: n‘ouvrez pas appareil
vous-meéme pour le réparer. L'ouverture non autorisée de l'appareil entrainera une
perte de la garantie.

6. Accessoires et filtres: Utilisez uniquement des accessoires d'origine qui ont été
approuves et testés par notre service. Installez-le et conservez-le hors de portée des
enfants. Veuillez vous assurer que les enfants n'utilisent pas l‘appareil sans surveillance.

7.Remarques concernant l'utilisation:

« N'utilisez pas de fiches endommagées, de prises de courant ou de connexions défail-
lantes.*

+ Ne touchez pas la prise de courant avec les mains mouillées.*

 Ne pliez pas le cdble d'alimentation avec force et ne le placez pas sous un objet
lourd pour éviter de lendommager.*

- Sile cordon d'alimentation est mouillg, retirez la prise et laissez-la sécher complete-
ment avant de l'utiliser & nouveau.*

« Débranchez la fiche d'alimentation avant de réparer, dinspecter ou de remplacer
une piece.*

« N'utilisez pas une prise de courant & laquelle d'autres appareils sont également bran-
chés. Utilisez une prise de courant séparée destinée uniquement & cet appareil*

- Si vous ne comptez pas utiliser 'appareil pendant une longue période, videz les réci-
pients d'eau et débranchez le cdible d‘alimentation de la prise de courant.*

+ N'essayez pas de réparer le cable dalimentation.*

« Retirez toujours la poussiere et I'eau des broches et des contacts de la prise de
courant*

« Sile cordon d'alimentation est endommagé, ne le remplacez pas vous-méme*, con-
tactez le service clientéle pour le faire remplacer.

« En cas de fuite d'eau de l‘apparell, retirez le cdble d'alimentation.* Veuillez contacter
le service clientele.

- Si lappareil fait des bruits étranges ou dégage de mauvaises odeurs, débranchez le
cdble d'alimentation* et contactez le service clientele.

« Débranchez le cdble d'alimentation de la prise avant de le nettoyer. Lors du nettoyo-
ge, n‘aspergez pas d'eau directement sur lappareil et n'utilisez pas de benzene ou de
diluant*

+ Ne tirez pas sur le céble d'alimentation pour déplacer l‘appareil*

+ Ne branchez l‘appareil qu'a une alimentation électrique équipée d'un disjoncteur.*

n ATTENTION: *Le non-respect de cette consighe peut entrainer une décharge
électrique, des dommages a lI'appareil ou un incendie.

(6 smardybiue

‘ RS400-007_userguideA5_FR_2021_RZ.indd 6 01.10.2021 08:58:21



PREPARATION ET DONNEES DE "APPAREIL

Avant l'installation: Lisez les instructions et vérifiez I'espace disponible avant de
monter tous les éléments. Vérifiez que la pression d'entrée de I'eau est comprise entre
0,5 et 3 bars avec un raccordement fixe au réseau.

n ATTENTION: Ce produit convient uniquement & I'EAU DU ROBINET.

Description du produit: La smardy blue tata™ est un systeme d'osmose inverse
de l'eau. Il fournit de I'eau & cing températures différentes pour répondre & tous les
besoins et exigences de la famille:

- de leau potable filtrée & température ambiante
- de leau froide

- de leau tiede

- de leau chaude

- de leau bouillante

Pour cela, I'eau du robinet ,normale” est versée dans le réservoir extérieur
prévu & cet effet et purifiée au moyen de filtres a sédiments, de filtres a

é charbon actif et de membranes RO, des substances nocives éventuelles
telles que les nitrates, le calcaire, les médicaments, les virus, les bactéries,
les métaux lourds, les microplastiques, les pesticides, le chlore, etc.

Données techniques:
Options de raccordement: Sur la table sans connexion fixe
ou raccordement fixe
Fréquence de changement des filtres: ... 6 mois
Fréquence de changement des membranes: ... 12 mois
Lieux d'utilisation: Ménage, Cuisine, Bureau, Véhicule
Vitesse de remplissage: 1350 ml / Minute
Rendement quotidien: 3801/ Jour
Etapes de filtrage: 5 étapes intégrées
dans 3 Quick-Change-Filtre
Membrane: 100 GPD RO Membrane
Raccordement électrique: 220- 230V, 50/ 60 HZ
Puissance thermique: 2220 W
Réservoir d'eau potable: Réservoir de remplissage de 5|,
réservoir de stockage de 3 |
Pression nécessaire: 05- 3 bar
Pompe haute pression: Avec pompe haute pression
Fabricant Membrane RO: DOW Chemical FILMTEC™ (Made in USA)
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CONTENU DU PAQUET

Présentation du produit:

Type de dispositif: Systeme d'osmose inverse
Marque: tata™
Modele: RS400-CC

Contenu du paquet:

Image1

Systéme de capsules

Réservoir d'eau

Plateau & tasses mobile

unité principale

Plateau & tasses +
plateau d'égouttage

= = =

Cdble d'alimentation

3 cartouches de nettoyage: 3 Filtre: Nr.1,2 und RO Mode d' emploi
Nr.D (2 piéco) et Nr.E

n REMARQUE: Nous nous réservons le droit d‘apporter des modifications technolo-
giques et fonctionnelles. Les images des produits, la formulation et la structure de
ce mode demploi peuvent étre modifiées. Nous pouvons ainsi vous garantir une
amélioration continue de nos produits.
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SPECIFICATION

Image 2
Bouton d'ouverture [ fermeture
Couvercle Couvercle du
. systeme de
Joint capsules
Tamis
Ecran de
Coquille commande
de support

Sortie pour le thé

Sortie d'eau chaude et le café

o o Réceptacle du
Sortie d'eau filtrée réservoir d'eau

Face avant
Plateau &

tasses + plateau
d'égouttage

Réservoir d'eau

Filtre

Ventilation

Interrupteur marche / arrét
Raccordement ¢ l'eau

@i[ (entrée [ sortie)

Drain

Cdble d'alimentation

n REMARQUE: Veuillez respecter les vignettes avec les instructions d'entretien et de
maintenance. lls se trouvent sur le réservoir d'eau et sur le couvercle du réservoir
d'eau et doivent étre laissés en permanence sur l'appareil.
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PROCESSUS DE FILTRATION DE LEAU

Il s’agit de I'élément central de la Fontaine & eau smardy blue tata™
avec sa technologie de filtration innovante en 5 étapes.
Ici, nous nous basons exclusivement sur une technologie de haute

qualité et reconnue.

La perfection en trois étapes:

De nombreux distributeurs d'eau sont équipés dun simple filtre. Mais il en faut plus pour
une eau réellement pure. C'est pourquoi smardy blue utilise trois technologies de filtrati-
on avancées pour garantir la pureté de votre eau.

ETAPE 1: COMPOSITE MICRO FILTER ot

Microfiltre composite

Avec un pré-filtre a sédiments, composé d'un filtre PP 5 microns et d'un filtre &
charbon actif, le systeme élimine d'abord les sédiments, la rouille, lamiante, le
sable, la boue, les substances humiques et d'autres résidus plus importants.

Le charbon actif joue un réle central dans ce processus.

Le charbon actif est un charbon tres poreux ¢ grain fin, souvent produit & partir
de la coque de la noix de coco par un traitement thermique spécial.

ETAPE 2: RO MEMBRAN DOW FILMTEC™ 100 GPD
Systéme de filtrage de 0,0001 micron

Lors de I'étape suivante, une filtration inégalable est possible gréice & la membra-
ne d'osmose inverse de DOW FILMTEC™ 100 GPD. Grdice & elle, une eau compléte-

ment dépolluée est produite sous sa forme la plus pure.

Sécurité microbiologique: les membranes QuickChange RO retiennent complée-
tement les contaminants microbiologiques tels que les métaux lourds, 'uranium,
les hormones, les produits chimiques, les bactéries, les virus, les pesticides et les

produits pharmaceutiques.

Made in USA: DOW FILMTEC™ est le premier fabricant mondial de membranes d'osmose
inverse. Soucieux de vos intéréts, nous misons sur le choix n° 1 des composants pour obtenir
des résultats exceptionnels.

=
3

ETAPE 3: COMPOSITE ACTIVATED CARBON FILTER E
Charbon actif composite

La troisieme étape utilise un filtre & charbon actif bloc 1 micron et un filtre PP.
Ce filtre tres efficace et durable retient completement le chlore, les produits
chimiques et d'autres composés organiques nocifs. Il améliore également le
goUt de l'eau. Il est par ailleurs possible de personnaliser la troisieme cartou-
che filtrante en fonction de vos besoins et d'enrichir 'eau purifiée avec des
minéraux, des oligo-éléments revitalisants ou alcalins.

(6 smardybiue
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)
FILTRATION DE LEAU =56

Image 3

Eau du robinet \_j u v Eau pure

llustration des étapes des filtres smardy blue
TECHNOLOGIE DE FILTRAGE:

1. PP Filter 5 Micron: élimine les sédiments, la rouille, 'amiante, le sable, la boue
et les substances humiques.

2. Filtre a charbon actif: retient les métaux lourds et le chlore.

3. RO Membrane DOW FILMTEC™ 100 GPD [ 0.0001 Micron: élimine les nitrates,
les pesticides, les résidus de médicaments, I'uranium, le calcaire, les bactéries,
les virus, les hormones, les produits chimiques et les microplastiques.

4.+ 5. filtres & charbon actif bloc 1 micron et filtre PP: retient les oxydants tels que
le chlore et d'autres composés et améliore le golt. De plus, I'étape de filtration
équilibre la valeur du pH légerement acide due & 'osmose inverse.

Pour plus d'information, allez sur: smqrdy—blue.com/ﬁlterungsprozess

ﬂ REMARQUE: De l'eau résiduelle est produite pendant le processus de filtrage (rap-
port 2:1& 3:1selon la qualité de I'eau). Cette eau est nécessaire pour évacuer tous
les polluants des filtres. Ainsi, aucun résidu polluant ne reste dans l'appareil aucun
contaminant concentré ne se retrouve dans les cartouches filtrantes. Les cartou-
ches usagées peuvent étre ainsi éliminées sans probleme dans les déchets rési-
duels (pas avec les déchets toxiques).

CONSEIL: Utilisation des eaux résiduelles. Vous pouvez utiliser I'eau résiduelle pour
nettoyer les toilettes, la maison ou le linge, etc.

[ ATTENTION: Ne pas ingérer ni cuisiner l'eau résiduelle.
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uv

STERILISATION PAR UV &

Stérilisation par rayons UV: la lumiere UV est la solution la plus effi-
cace contre la contamination de I'eau par des germes, des bactéries
et des champignons. Les systémes UV smardy blue offrent une pro-
tection parfaite et permettent un acces slr a l'eau pure.

Stérilisation par lampes UV-LED

SYSTEMES UV:
intégrés dans la série Fontaine &
eau noura™, zagora™, tata™

Pourquoi la lumiére UV?
La lumiere UV est la solution la plus efficace contre la contamination de I'eau par des
germes, des bactéries et des champignons.

Connaissances de base:

Les micro-organismes comme les bactéries, les moisissures, les levures et les virus ne
peuvent pas se multiplier. L'effet nettoyant est obtenu & des longueurs d'onde inférieu-
res & 285 nm, l'effet maximum étant & 265 nm.

Effet:
Les lampes germicides smardy blue LED UVC émettent une lumiére & 275 nm (+/- 10nm),
proche de l'efficacité maximale et sont également sans ozone.

Données techniques:

Les lampes germicides smardy blue LED UVC fournissent une intensité maximale &

275 nm (+/-10 nm), ce qui est idéal pour une stérilisation tres efficace de l'eau.

« Lampe a semi-conducteurs a basse pression

+ LED UVC & haute intensité d'UV et stérilisation durable

« Single UV-C Peak @ 275 nm

- Grande efficacité (30 % UV-C output)

« La lampe de stérilisation UV est placée dans le réservoir intérieur et s'allume
automatiquement. toutes les heures pendant 5 minutes.

Pour plus d'informations, allez sur: smardy-blue.com/uv-sterilisation

G smardybiue
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INSTALLATION & UTILISATION

1. Retirez l'appareil de 'emballage.

2. Placez le récipient d'égouttage dans
le support de position sur le devant
de la machine.

3. Mise en marche: Raccordez le cable
d'alimentation au raccordement
a larriere de la machine. Branchez
le cable d'alimentation au réseau
électrique. N‘enlevez pas les deux
bouchons & l'arriere pour éviter les
fuites d'eau. Les prises sont nécessai-
res pour linstallation de la ligne fixe.

4. Remplissez le réservoir d'eau avec
de l'eau du robinet jusqu‘a ce que le
niveau d'eau se trouve entre les mar-
ques MAX et MIN.

Assurez-vous que le tamis situé dans
le réservoir est bien en place. Si
nécessaire, fixez-le comme indiqué.

5. Remettez le réservoir d'eau dans
lappareil. Veillez & ce que les cro-
chets se trouvent dans les ceillets de
positionnement lors de linsertion du
réservoir.

6. La machine démarre automatique-
ment le traitement de I'eau dés que
le réservoir est dans le réceptacle. == =
L'écran affiche ,Traitement de l'eau 8 'I ”-I H
¢84" . Placez le couvercle du réservoir obe 10N
sur le réservorr.

D IN  ppm  OUT ppm
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DESCRIPTION DE CECRAN

smardy

a o IN  ppm OUT ppm 468 @ 6
= 1 o (T

oo o CICHD TCIC @

Water Temp Medium Strong
Volume Child lock Coffee/Tea Coffee/Tea

Get Light Filter
Water Coffee/Tea

Ecran de commande Boutons (pour les fonctions, voir pages 16 - 17)

Symbole Mode daffichage Explication

Oy Y | Lesymbolesillumine. | Sélectionnez la quantité d'eau sortante en appuyant sur le bouton
Water Volume® (gronde tasse: 051 tasse moyenne: 0,25 | / petite tasse: 015 \).

»}{« Le symbole sillumine. | - Clignotement blanc lorsque la fonction de refroidissement est en cours.
- Clignotement bleu lorsque la température de refroidissement
maximale est atteinte.

ﬁ Le symbole sillumine. | Verrouillage enfant actif, pas d'eau chaude disponible. Appuyez et maintenez
le bouton ,Temp - Child lock” pour déverrouiller et verrouiller.
2

ip Lesymbolesilumine. Eau chaude pour le thé (85 - 75 °C)**

COLD | Lesymbolesillumine. Eau froide (8 ~11°C)**

(6 smardybiue
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Symbole

Mode d affichage

Explication

\—] | Llesymbolesilumine. Eau & température ambiante (15 ~ 22 °C)**
& Le symbole sillumine. | Eau bouillante (85 ~ 95 °C)**
o Lesymbole sillumine. | Eau chaude pour les aliments pour bébés (40~50°C)**
H H H N Notification IN. 1. Affiche la valeur TDS* pour I'eau d'entrée (ppm)
2. Affiche la température de leau de sortie lorsque [on appuie
sur le bouton de leau.
IEH e | Notification OUT. | Affiche la valeur TDS* pour feau fittrée (ppm).
I- g our Notification OUT. ' Sallume lorsque le processus de détartrage est activé.
6®4¢ | Lesymbolessillumine.| Traitement de I'eau en cours.
@Fg Le symbole sillumine.| Clignote lorsaue le filtre est usé et informe sur la nécessité de changer le filtre
Veuillez n'utiiser que des filtres compatibles (voir page 26).
\’/ Le symbole clignote. = Rappel pour le nettoyage et le détartrage des composants internes

(voir page 30- 33).

Le symbole sillumine.

Indique le mode de fonctionnement - raccordement fixe.
Appuyez simultanément sur les boutons ,Water Volume® et ,Temp - Child lock’
pendant 5 secondes pour changer de mode (voir pages 23- 25).

Le symbole sillumine.

IIn'y a pas assez d'eau du robinet dans le réservoir externe ou la valeur TDS*
de l'eau non filtrée est trop élevée. Videz I'eau résiduelle du réservoir externe
Observez les notes de la page 21) Ne remplissez pas le réservoir par le haut.

uv

Le symbole sillumine.

La fonction UV est en cours (voir page 12).

*TDS - compteur d'eau numérique: signifie le total des solides dissous
**La valeur réelle de la sortie dépend de la température d'entrée.

page 15
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FONCTIONS DES BOUTONS

(R

Sortie d’eau:

Placez votre récipient d'eau sous le bec
de sortie gauche et sélectionnez le type
d'eau. Appuyez ensuite sur le bouton
,Get Water® pour obtenir de I'eau de la
machine.

Régler le contrdle parental:

Le réglage par défaut de la machine est
verrouillé pour ,'eau bouillante et chaude”.
Pour désactiver ce réglage, appuyez sur la
touche ,TEMP — Child lock® et maintenez-la
enfoncée pendant 5 secondes. Pour réin-
itialiser le verrouillage enfants, appuyez &
nouveau sur le bouton ,TEMP — Child lock”
pendant 5 secondes.

Température:

Vous pouvez sélectionner différen-

tes températures en appuyant sur les
boutons ,TEMP — Child lock® lorsque le
verrouillage pour enfants est désactivé.
La valeur réelle de la sortie dépend de la
température d'entrée:

+ coLb Eau froide: 8~T°C
« I Eau & température ambiante: .......... 15~ 22°C
« Ok Eaqu tiede: 40~50°C
« 7 Eau chaude: 65~75°C
o \2) EAU DOUINIONEE: .. 80 ~ 95 °C

En appuyant sur le bouton ,Get Water”,
l'eau est alors distribuée a la tempéra-
ture souhaitée.

Choisir la quantité d‘eau:
Appuyez sur le bouton ,Water Volume®
pour choisir la quantité d'eau:

+ O Tasse grande: 0501
+H  Tasse moyenne: 0251
« 4 Tasse petite: 051

(6 smardybiue
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Fonctions café & thé:
Apres avoir ajouté la poudre de café ou M
le thé dans le systeme de capsules (voir Coffee/Tea
page 18 - 19), appuyez sur le bouton corre-
spondant pour obtenir la quantité de café

Strong
Coffee/Tea

ou de thé souhaitée (la sécurité enfant Light
doit étre déverrouillée, voir page 14): Coffes/Toa
« & Mode thé [ café moyen: ... ca. 140 ml

& Mode thé [ café fort. ... ... ©0.100 ml

10

+ @ Mode thé [ café léger: . ..C0.180 M 5 secgndes
Fonction de refroidissement:

En appuyant sur le bouton ,Cold water, Cold

pendant 5 secondes, vous pouvez activer water

et désactiver la fonction de refroidisse-
ment. Lorsque la fonction de refroidisse-
ment est activée, le symbole clignote en
blanc ou en bleu (voir page 14).

Refroidissement: Limonades, sodas, cocktails — une boisson
fraiche est tout simplement formidable en été. La fonction de
refroidissement intégrée fournit de I'eau rafraichissante dans un
réservoir deau froide externe. Un compresseur innovant, silenci-
eux, permet de refroidir 'eau osmosée jusqu’a 8 ~ 11 °C.

Lorsquil fait chaud, vous pouvez profiter de la fraicheur de la fon-
taine & eau en appuyant simplement sur un bouton et remplir
votre verre d'une eau pure et merveilleusement rafraichissante.

n REMARQUE: Le compresseur de refroidissement intégré ref-
roidit l'eau osmosée dans le réservoir interne (volume de 11)
a environ 8 ~ 11° C. Lors de la premiére mise en service, ce
processus de refroidissement dure environ 2 heures.

+Réinitialisation® de I'affichage:
(,Reset" de la fréquence de changement
de filtre.)

Filter
Reset

Réinitialisez l'affichage pour éteindre les
icones ,filtre” allumées. Allumez la machi-
ne et maintenez le bouton ,Filter Reset”
pendant 5 secondes (voir pages 28 - 29).

page 17
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QR N
FONCTIONS CAFE ET THE 10

Le monde appartient & ceux qui se lIévent t6t.

Pour beaucoup d'entre nous, le thé ou le café au petit déjeuner font partie du rituel
matinal. Vous dégustez confortablement une bonne tasse de votre boisson chaude
préférée en lisant le journal du matin & la table du petit déjeuner. Pour que rien ne
manque lors de la préparation et bien sdr lors de la consommation de votre boisson,
smardy blue a intégré une fonction supplémentaire pour rendre votre plaisir matinal
aussi simple et facile que possible.

Veuiillez suivre la procédure suivante pour profiter pleinement de votre thé ou café:

1. Nettoyage: Placez une tasse (d'une capacité d'au moins 250 ml!) sous le bec de
sortie droite et appuyez sur la touche ,Strong Coffee [ Tea“ pendant 5 secondes.
Cela permettra de préchauffer et de nettoyer les conduites internes et le systeme
de capsule.

2. Préparation: Appuyez sur le bouton du couvercle. Le couvercle va s‘ouvrir automar-
tiguement et se rabattre vers le haut. Ensuite, retirez le systeme de capsule de la
machine. Dévissez le couvercle du systeme de capsules et retirez le tamis.

Préparation du café: Ajoutez le café en poudre dans le tamis (remplir jusqu‘au
bord supérieur maximum). Placez le tamis dans le systéme de capsule et fermez
le couvercle.

CONSEIL: Utilisez du café en poudre fraichement moulu (mouture: moyenne).

= LoE e
S 3 8 3 95

Préparation du thé: Mettez le thé en vrac dans le tamis (maximum jusqu'au bord
supérieur). Placez le tamis dans le systeme de capsules et fermez le couvercle.

(6 smardybiue
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3. Préparation:
Placez le systeme de capsules dans la machine et fermez le couvercle. En
touchant le bouton correspondant, vous pouvez sélectionner ensuite la quantité
d'eau (haute, moyenne, faible) en fonction de vos goUts. La préparation démarre
ainsi automatiquement (la sécurité enfant doit étre déverrouillée, voir page 14).

Strong

Medium
Coffee/Tea gb Coffee/Tea

L]
Light u
Coffee/Tea -p
4. Nettoyage:

Pour que vous puissiez profiter longtemps de votre boisson préférée, nous vous
recommandons de nettoyer le systeme de capsules aprés chaque utilisation. Pour
celq, retirez le systeme de capsules (attention a la chaleur lorsque vous retirez le
tamis?), jetez le résidu et rincez & I'eau claire. Le systéme de capsules peut égale-
ment étre lavé dans un lave-vaisselle ordinaire.

ATTENTION
BRULANT!

n ATTENTION: N'utilisez pas de café instantané ou de granules pour boissons in-
stantanées solides pour éviter de boucher ou de faire déborder le systéme de
capsules.

(1) La fonction préparation doit étre déverrouillée et activée avant la sélection.
(2) Ne pas ouvrir le couvercle principal du systéme de capsules pendant le pro-
cessus de préparation afin d‘éviter les bralures ou les expositions & des tempéra-
tures élevées. (3) Le thé peut étre utilisé plusieurs fois.

B REMARQUE: Lors de la premigre utilisation de la fonction café et thé ou de lutilisation
de la fonction apres une longue période dinactivité, il est nécessaire de rincer et de
nettoyer les conduites internes et le systeme de capsules. Pour ce faire, placez une
tasse sous le bec de sortie droit et appuyez sur la touche ,Strong Coffee [ Tea* pen-
dant 5 secondes.

page 19
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POSSIBILITES DINSTALLATION

La smardy blue tata™ est disponible en deux variantes: la variante
,raccordement fixe & I'eau” et la variante ,raccordement mobile”.
Linstallation en tant que raccordement fixe & 'eau est possible
aussi ultérieurement. De plus amples informations et le kit de rac-
cordement fixe & I'eau correspondant sont disponibles & l‘adresse
suivante: smardy-blue.com/festwasseranschluss

Image 5

Raccordement fixe d l‘'eau: Raccordement mobile:

e
Raccordement

W alequ froide Branchement électrique

Surveillez la direction du flux!

(1) Systeme d'eau potable smardy blue (5) Adapteuren T

(2) Cable d'alimentation () Collier de vidange

@ Entrée du tuyau de raccordement @ Angle de connexion (2 pisces)
@ Sortie du tuyau de raccordement Clapet anti-retour (2 pieces)

(6 smardybiue
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PREMIERE UTILISATION DU .RACCORDEMENT MOBILE"

Installation et démarrage:

Retirez d'abord 'ensemble de 'emballage. Placez la Fontaine & eau ¢ I'endroit souhaité
et installez le bac d'égouttage. Branchez le céble dalimentation et allumez le systeme
& l'aide du bouton Power. Retirez le réservoir extérieur et remplissez-le avec b litres d'eau
froide du robinet. Remettez le réservoir extérieur dans le systeme. Le processus de filtra-

ge commence & présent automatiquement.

B REMARQUE: Avant de boire l'eau filtrée, il est nécessaire de rincer les nouveaux filt-
res et le réservoir interne. Pour ce faire, veuillez laisser couler au moins 3 RESER-

VOIRS PLEINS DEAU dans lappareil.

1. Sortie d'eau: 2. Appuyez ensuite brie- 3. Appuyez & nouveau
Placez votre récipient vement sur le bouton sur le bouton Eau pour
d'eau sous le bec de Eau pour obtenir de 'eau arréter I'écoulement de
sortie gauche. de la machine. leau.

[ ATTENTION: Ne retirez pas le réservoir d'eau pendant le traitement de I'eau afin d'évi-
ter les dysfonctionnements et les dommages au systéme de filtrage. Videz régu-
litrement I'eau résiduelle (le symbole & clignote) et ne remplissez pas le réser-

voir par le haut.

Instructions pour I'‘échange [ le remplissage d‘eau:

1. Retirez le 2. Videz comple- 3.Remplissez le ré-
réservoir d'eau tement l'eau servoir avec de
de la machine. restante. l'eau du robinet.

4.Remettez le
réservoir d'eau
dans la machine.

page 21
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GESTION DES QUICK CONNECT

n REMARQUE: Les connexions ¢ 'arriere de l'appareil et les raccords du kit de conne-

xion sont équipés de connecteurs rapides (Quick Connect) de 6 mm - 1/4* pour une
manipulation aisée.

Aucun outil spécial n‘est nécessaire pour assembler les raccords (voir image 6).
Toutefois, nous recommandons d'utiliser un cutter smardy blue (inclus dans le kit
de raccordement, vendu séporément) pour couper le tuyau de raccordement a la
longueur voulue.

Comment utiliser les connecteurs rapides:

Image 6

Y @
Coupez le tuyau le plus droit possible et pous- Verrouillez et assurez-vous que le tuyau est
sez-le dans le raccord jusqu'd ce quiil s'arréte. bien poussé jusqu‘au bout.

© ®

Le tuyau est fixé. Insérez le clip de sécurité. DEBRANCHEMENT: Poussez le raccord contre le
support et tirez le tuyau hors de I'ensemble.

Chaque connexion rapide est équipée d'un clip de sécurité spécial pour la fixer et la
sceller. Veuillez vous assurer que le clip est présent et correctement placé apres le mon-
tage (voir image ci-dessous). La dimension dinsertion du tuyau est d'environ 19 mm.

B REMARQUE: Veuillez conserver les bouchons dans un endroit sar pour une utilisati-
on ultérieure.

Position Clip _/_ : ﬁ
de sécurité 4

(6 smardybiue
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e,
CONVERSION ,RACCORDEMENT MOBILE* EN ,RACCORDEMENT FIXE A L'EAU (IS

B REMARQUE: Pour une installation fixe immédiate sans utilisation mobile préalable,

les étapes dinstallation 1- 2 sont omises!

1. Retirez le réservoir d'eau et videz complétement I'appareil (voir page 27).

2. Eteignez l'appareil et retirez la prise de courant.

5 secondes

—

Get
Water

n ATTENTION: Ces étapes d'installation sont TRES importantes et doivent étre effec-

tuées dans le bon ordre.

Retirez d'abord les deux bouchons & l'arriere du systeme (image 6, point D: retrait
des bouchons) et insérez les deux supports de connexion (h°7) &1 laide de deux

morceaux de tuyau coupés & 5 cm.

B REMARQUE: Veuillez conserver les bouchons dans un endroit sar pour une utilisati-

on ultérieure.

3. Tournez l'appareil de 90 degrés et
placez-le sur le coté. Ensuite, ouvrez
le couvercle du coté inférieur & l'aide
d‘un tournevis.

O O
{

Oi = O
==

Vis de fixation
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4. Ensuite, tournez les deux vannes a eau de 90 degrés.

5. Fermez le couvercle sur la face inférieure et vissez la vis.

@) @) @) @)

Position initiale Position cible

- ==

6. Installation du branchement d'eau:

- Fermez l'eau et débranchez I'alimentation en eau froide au niveau de la vanne
d'angle. Montez I'adaptateur en T (n° 5) et reconnectez lancienne alimentation
en eau froide du robinet de la cuisine au nouvel adaptateur en T.

- Raccordez maintenant le clapet anti-retour (n° 8- observez le sens du flux,
image 5) & I'adaptateur en T & I'aide d'un morceau de tuyau de raccordement
d'environ 10 &15 cm (image 5 et image 6, points A et B).

- Marquez la position souhaitée du collier de vidange noir (n° 6) sur le raccord de
vidange au-dessus du coude du siphon.

- Percez un trou de 6 mm dans le raccord de vidange et installez le collier de vi-
dange noir (n° 6) de maniére & ce que le raccord soit centré sur le trou.

- Raccordez maintenant le clapet anti-retour (n° 8 - respecter le sens de I'écou-
lement, image 5) au collier de vidange (h° 6) &1 l'aide d'un morceau de tuyau de
raccordement d'environ 10 & 15 cm (image 5 et image 6, points A et B).

- Choisissez un emplacement approprié pour la Fontaine a eau. Percez deux trous
de 8 mm dans le plan de travail ou dans la tablette supérieure de I'évier. Assu-
rez-vous que les connexions sous le trou sont accessibles (image 5).

- Lors de linstallation des deux douilles en acier inoxydable (vendues séparément
- non incluses), il faut percer deux trous de 16 mm de diamatre.

- Raccordez maintenant 'angle de connexion (n° 7 / voir image 5) gréice au tuyau
de raccordement coupé & la bonne dimension (n° 3) au clapet anti-retour (n° 8)
déjarinstallé sur lentrée d'eau (ne 3).

- Raccordez maintenant I'angle de connexion (n° 7 / voir image 5) gréice au tuyau
de raccordement coupé & la bonne dimension (n° 4) au clapet anti-retour (n° 8)
déja installé sur I'entrée d'eau (n° 4).

(6 smardybiue
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- Placez la Fontaine & eau. Vérifiez tous les tuyaux et les connexions et assu-
rez-vous que tous les tuyaux sont bien raccordés et n'ont pas de coudes.

- Ouvrez le robinet d'eau froide au niveau de la vanne d'angle et de l‘adaptateur
en T et vérifiez 'étanchéité du systeme, des tuyaux et des raccords.

- Branchez le cable d'alimentation (n° 2) et mettez le systeme en marche ¢ l'aide
du bouton Power.

- Appuyez simultanément sur les boutons ,Water Volume® et ,Temp — Child lock”
pendant 5 secondes. Faites passer le systeme du mode ,réservoir d'eau” au
mode ,raccordement fixe (le panneau de contréle affichera , ", sile change-
ment a été effectué avec succds).

5 secondes

o] + [w

Water Temp
Volume Child lock

7. Insérez le réservoir d'eau dans appareil.

n ATTENTION: Avant de boire I‘eau filtrée, il est nécessaire de rincer les houveaux
filtres et le réservoir interne. Pour cela, veuillez récupérer au moins 6 LITRES D'EAU
OSMOSEE d la sortie d‘eau du systéme (pour la ,connexion mobile*: laissez couler
3 RESERVOIRS PLEINS D'EAU dans le systéme). Suivez les instructions de la page 21!

CONSEIL: Nous vous recommandons de faire effectuer le changement par un spé-
cialiste. Vous trouverez de plus amples informations et des vidéos explicatives sur
le site (voir notes page 20): smardy-blue.com/festwasseranschluss

B REMARQUE: Evitez les dysfonctionnements. Ne retirez pas le réservoir d'eau

lorsque le message ,Traitement de I'eau s#e° est allumé. Cela permettra d'éviter
les dysfonctionnements et les dommages au systéme de filtrage.
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CONVERSION ,RACCORDEMENT FIXE A UEAU* EN ,RACCORDEMENT MOBILE®

1. Appuyez simultanément sur les bou-
tons ,Water Volume® et ,Temp — Child
lock” pendant 5 secondes. Faites pas-
ser le systeme du mode ,Connexion
fixe® au mode ,Réservoir d'eau”

(,o" s'éteint sur I'écran de controle
sile changement a réussi).

5 secondes

Water Temp
Volume Child lock

2. Retirez le réservoir d'eau et videz
completement la machine (voir p. 27).

3. Eteignez l'appareil et retirez la fiche
secteur.

4. Coupez l'eau et débranchez I'alimen-
tation en eau froide & larriere.

5. Débranchez le tuyau dévacuation des
eaux usees a l'arriere de lappareil. O O

6. Insérez les deux bouchons dans les Vis de fixation
connexions ouvertes et fixez les clips

de sécurité bleus.

7. Tournez l'appareil de 90 degrés et ‘
mettez-le sur le coté. Ouvrez puis ==
utilisez un tournevis pour ouvrir le
couvercle du coté inférieur.

8. Ensuite, tournez les deux vannes d'eau
de 90 degreés.

Position initiale

9. Fermez le couvercle sur la face inféri-
eure et vissez la vis

10. Branchez le cdble d'alimentation
(n°2) et allumez l'appareil.

@) O
1. Remplissez le réservoir externe avec
de l'eau du robinet et remettez-la
dans le réservoir Position cible
O O
- ==

Pour une conversion en ,raccordement mobile* lentrée d'eau (ne 3) et la sortie d'eau
(n° 4) doivent étre fermées avec un bouchon pour éviter les fuites d'eau.

Pour pouvoir retirer & nouveau le tuyau, vous devez d‘abord retirer le clip de sécurité
(voir page 22).

(6 smardybiue
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MODE D'EMPLOI

Vider l‘appareil:

Si vous n'utilisez pas la Fontaine & eau pendant un certain temps (par exemple, en va-
cances), il est nécessaire de prendre en compte certaines éléments particuliers. Vous
trouverez ci-dessous la procédure recommandée. Videz d'abord le réservoir extérieur
et placez-le sous la sortie d'eau. Appuyez sur le bouton ,Get Water® et maintenez-le
enfoncé pendant 5 secondes. La machine videra toute I'eau jusqu'da ce quil Ny en ait
plus dans le systeme. Appuyez & nouveau sur le bouton pour quitter la fonction.

5 secondes

—e

Get
Water

Refroidissement avec I'eau résiduelle:

Il'y a un bec de sortie d'eau & l'arriere de I'appareil pour vider completement le systeme
de refroidissement interne (réservoir et compresseur). Préparez un petit récipient (300
ml) et ouvrez ensuite le couvercle de I'appareil (bouchon & vis). Aprés avoir retiré le cou-
vercle en caoutchouc, I'eau restante (ca. 100 ml) s‘écoulera hors de l'appareil. Ensuite,
réinsérez le couvercle en caoutchouc et fermez le couvercle avec le bouchon @ vis.

Procédure en cas de non-utilisation prolongée.

Mon. Tues. Wed. Thurs. Fri.  Sat. Sun.

- Encasd'absence de1d5 semaines:

Avant de boire l'eau filtrée, il est nécessaire de rincer w [2[a]a =] e
le systeme. Pour cela, veuillez laisser couler au moins s
3 RESERVOIRS D'EAU PLEINS (,raccordement mobile®) IR - -
dans l'appareil, ou prélever 6 LITRES D'EAU OSMOSEE & il SR

la sortie d'eau (,raccordement fixe®). Suivez les inst-
ructions page 21!

- Encas d'absence supérieure & 6 semaines:
en plus de la désinfection (voir notes page 34-35), |l o
faut également échanger les étapes de filtrage n°1et
n°2 (remorques aux pages 28 - 29). w

Mon.

jos. Wed. Thurs. Fri Sot Sun.

[ ATTENTION: Si vous n'utilisez par I'appareil pendant une longue période, débran-
chez I'alimentation électrique et I'alimentation en eau (dans le cas d'un ,raccor-
dement fixe & I'eau*) et rangez I'appareil dans un endroit propre, sec et é I'abri du
gel. Un processus de ringage et, si nécessaire, de désinfection doit étre effectué
lors de la mise en marche de l‘appareil.
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Eﬁll -

REMPLACER DES FILTRES

Rappel: Les filtres doivent étre rem-
placés lorsque leur limite d'efficacité est
atteinte. Lorsque le remplacement du
filtre est nécessaire, cela est automaor-
tiquement indiqué sur I'écran avec le
numeéro du filtre & remplacer.

ﬂ REMARQUE: Veuillez effectuer un détartrage / une désinfection avant de changer
le filtre!

1. Eteignez l'appareil et retirez le cdble d'alimentation. Retirez le réservoir d'eau. Retirez
lancien filtre et insérez le nouveau filtre. (Tournez & gauche pour ouvrir! Tournez &
droite pour fermert)

Interrupteur
marche / arrét

Tournez a droite
pour fermer!

Tournez & gauche
pour ouvrir!
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2. Réinitialisation de l'affichage:
(,Reset" de la fréquence de change- 5 seoindes
ment de filtre.)

Réinitialisez l'affichage pour éteindre
les icones filtre® allumées. Allumez la
machine et maintenez le bouton ,Filter
Reset’ pendant 5 secondes.

Filter
Reset

3. Réinitialiser I'affichage & lI'‘avance:
Si vous devez remplacer les filtres avant leur expiration, vous pouvez réinitialiser
lindicateur des filtres comme suit:

a) Appuyez simultanément sur le bouton ,Filter Reset” pendant 5 secondes pour
passer en mode ,Reset”.

b) Appuyez sur le bouton Filter Reset” et sélectionnez le numéro du filtre remplacé
(Le symbole du filtre s’illumine).

c) Appuyez sur le bouton Filter Reset” pendant 5 secondes pour terminer le ,Reset".
d) Répétez la procédure (b et c) pour chaque filtre remplacé.

e) Le mode ,Reset’ se termine automatiquement au bout de 10 secondes.

5 secondes
3 ¥
Filter ‘ﬁ Filter
Reset B - @
Filter o

Reset

B REMARQUE: Lorsque le filtre n° RO est remplacé, un nettoyage doit étre effectué.
n ATTENTION: Avant de boire I'eau filtrée, il est nécessaire de rincer les nouveaux

filtres et le réservoir interne. Pour ce faire, veuillez laisser couler au moins 3 RE-
SERVOIRS PLEINS D‘EAU dans I‘appareil (voir instructions page 21).
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DETARTRAGE & NETTOYAGE 1<

I—} Détartrage: Nettoyez et détartrez régulierement votre
i Fontaine & eau. Le programme de détartrage
L automatique smardy blue facilite I'entretien et prolonge
4J la durée de vie de I'appareil.

. dsmardys

Y
YECLEAN DESINFENT
Yo, ot

o o
Moy Kortosionsschutz Garer S S mmnuramsmvz;
Mchhaltigo pfiege und 40" Do kologiec
B el Sntormein sokundon®t”)

| ."skulnw.s e
Amwendung, Dosierone® i
3 e /
eters informationsn oo oo

smardy-blue.com/tata-pflege

n Sie unter

W smardy-biue.com/F*

1.4 86830 sotwabmin ™

n REMARQUE: Selon la qualité de I'eau dans votre région, des dépots de calcaires et

des impuretés peuvent se déposer sur et dans l‘appareil. Plus I'eau est calcareu-
se, plus ces dépdts se forment rapidement. Pour un entretien et une protection
parfaits, il est nécessaire de nettoyer et de détartrer les composants internes de
la smardy blue tata™ au moins tous les 3 mois ou lorsque (symbole @) s'allume.
Veuillez lire attentivement ces instructions avant de détartrer, de nettoyer et de re-
démarrer lappareil. Pour le détartrage et le nettoyage, veuillez utiliser uniquement
le détartrant liquide smardy blue Save & Clean (spécialement développé pour
cet appareil (disponible en option - non inclus).

Le détartrage [ nettoyage ne fonctionne que dans le mode ,connexion mobile“!
Voir la Remarque de la page 26 (passage du raccordement fixe & l'eau” au raccor-
dement mobile®).

Durée de vie des cartouches de nettoyage 2x D et 1x E : Veuillez conserver ces
cartouches, elles sont trés durables.

[ ATTENTION: INSTRUCTIONS DE SECURITE (liquide détartrant smardy blue Save &

(6 smardybiue
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1. Eteignez lappareil et retirez le cdble d'alimentation. Retirez le réservoir d'eau de
lappareil et videz completement I'eau restante dans le réservoir d'eau extérieur.

Interrupteur
marche / arrét

2. Retirez les filtres n° 1, 2 et remplacez-les par les cartouches de nettoyage D.
Retirez le filtre n° RO et remplacez-le par la cartouche de nettoyage E.
Veuillez respecter le sens de rotation lorsque vous retirez et insérez les cartouches!

Ip

Tournez Tournez
& gauche pour ouvrir! a droite pour fermer!

qd

3. Préparez et remplissez la solution de nettoyage.
- Nous recommandons de préparer la solution de nettoyage avec les ingrédients
suivants:

100 ml de détartrant liquide smardy blue Save & Clean
+900 ml d‘eau pure (& préparer au préalable).

- Versez la solution de nettoyage idans le réservoir extérieur, branchez le cdble
dalimentation et remettez la machine en marche.

Interrupteur
marche [ arrét

1000 ml
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4. Appuyez ensuite sur les boutons ,Temp — Child lock” et ,Get Water” simultanéement
pendant 5 secondes jusqu'a ce que cela s'affiche | | etinsérez le réservoir
externe dans l'appareil.

5 secondes
*/
? § + & §
i ,.ffemp Get N
/ Child lock Water

n REMARQUE: le processus de nettoyage démarre ainsi automatiquement et dure
environ 1heure. A la fin du processus, le symbole @ clignote sur I'écran. Appuyez
sur les boutons ,Temp — Child lock® et ,Get Water® maintenez-le enfoncé pendant
5 secondes pour terminer le fonction.

5. Retirez le réservoir deau de la machine et videz completement I'eau restante dans
le réservoir d'eau extérieur. Ensuite, remplissez le réservoir avec de 'eau du robinet
et remettez le réservoir d'eau dans la machine.

6. Laissezl'appareil fonctionner jusqu‘d ce que le symbole @ clignote!
Retirez le réservoir d'eau de lappareil et videz completement I'eau résiduelle dans
le réservoir extérieur.
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7.

Eteignez l'appareil et retirez le cable d'alimentation. Remplacez les cartouches de
nettoyage (2x D, 1x E) par les filtres n°1,2 et RO en le vissant dans le sens indiqué.
Remplissez le réservoir d'eau avec de I'eau du robinet.

marche [ arrét

Interrupteur

Tournez
[ a droite pour fermer!

8.

Remettez le réservoir d'eau dans la machine. Branchez maintenant le cable d'ali-
mentation et rallumez 'appareil.

Interrupteur
marche / arrét

ATTENTION: Apreés le processus de nettoyage, il est nécessaire de rincer I‘appareil
& I'eau froide. Pour cela, veuillez laisser couler 3 & 4 réservoirs d'eau pleins dans
I'appareil. Cette eau de ringage n'est pas propre & la consommation.

REMARQUE: MESURES D'HYGIENE GENERALES! Changez l'eau du réservoir externe ré-
gulierement, idéalement une fois par jour. Toutes les surfaces extérieures et le bac
dégouttage doivent étre nettoyés une fois par semaine avec un chiffon humide.
Utilisez pour cela des produits doux et désinfectants - pas de décapants ni de pro-
duits & base d'alcool. Le bac d'égouttage peut aussi étre lavé dans un lave-vais-
selle ordinaire. Nous recommandons également [utilisation réguliere d'un spray
désinfectant pour nettoyer I'écran et la sortie d'eau avant. Pour ce faire, vaporisez
I'écran et la face inférieure avec un spray désinfectant et laissez agir et lui per-
mettre de prendre effet.

ATTENTION: Nettoyez '‘appareil uniquement lorsque I‘alimentation électrique est
coupée! Retirer le cdble d‘alimentation avant!
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DESINFECTION

Comme pour tous les autres organismes vivants, l'eau est 'élé-
ment de base pour les germes et les bactéries. C'est surtout dans
les eaux stagnantes quiils trouvent des conditions de vie optima-
les dans lesquelles ils se multiplient facilement. Vous trouverez de
plus amples informations sar: smardy-blue.com/tata-pflege

ﬂ REMARQUE: Pour garantir I'€limination des micro-organismes nocifs, il est pré-
férable de désinfecter votre systeme AVANT dinsérer les nouveaux filtres, au moins
tous les 6 mois. Lisez attentivement les instructions avant de désinfecter l‘appareil
et de le rallumer. La désinfection de la Fontaine & eau ne fonctionne qu‘en cas de
de ,raccordement mobile“! Voir la remarque & page 26 (conversion de ,raccorde-
ment fixe* en ,raccordement mobile®).

1. Videz complétement I'appareil (voir page 27).

5 secondes

—e

Get
Water

2. Eteignez I'appareil et retirez le cable d‘alimentation. Remplacez les filtres n° 1 et
n° 2 par des cartouches D (étiquette violette - fournies) en tournant dans le sens
indiqué. Le filtre n° RO reste dans l'appareil.

Interrupteur
marche / arrét

¥

Tournez
& gauche pour ouvrir!

Tournez
a droite pour fermer!

3. Préparation et remplissage de la solution désinfectante:
Versez environ 5 litres d'eau du robinet dans le réservoir, puis ajoutez la solution
smardy blue Save & Clean (disponible en option — non comprise dans Ia livraison).
Remettez le réservoir d'eau dans l'appareil.
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4. Branchez le céble d'alimentation et allumez I‘appareil. Le processus de désinfection
va commencer automatiquement. Attendez que I‘appareil s‘éteigne.

5. Appuyez sur le bouton d'eau pour démarrer la sortie d'eau et laissez en sortir
environ 0 litre. Attendez que l'appareil s'éteigne, puis laissez-le reposer pendant
environ 10 & 20 minutes. Ensuite, retirez environ 0,1 litre supplémentaire pour que le
principe actif puisse atteindre I'ensemble du systéme. Répétez ce processus
3 a4fois.

Interrupteur
marche /[ arrét

6. Fteignez I'appareil et retirez le cable d'alimentation. Remplacez les cartouches D
par les filtres n°1et 2 en les tournant dans le sens indiqué.

[} ATTENTION: INSTRUCTIONS DE SECURITE (désinfection smardy blue Save & Clean)!
smardy blue Save & Clean est le systéme de désinfection le plus efficace pour les
petits systémes de filtres & eau (approuvé selon la réglementation sur la qualité
de I'eau potable de 2001). Veuillez respecter les consignes d‘application et de sé-
curité figurant sur le mode d‘emploi.

Apreés le processus de désinfection, il est nécessaire derincer le systéme avec de
I'eau froide du robinet. Veuillez donc laisser 3 ou 4 réservoirs d‘eau pleins circu-
ler dans le systéme. Cette eau de ringage n‘est pas propre & la consommation.
En outre, il est conseillé de rincer les cartouches plusieurs fois a I'eau froide du
robinet, de les laisser sécher et de les stocker en toute sécurité pour le prochain
processus de désinfection. Répétez la procédure décrite a intervalles réguliers
(au moins tous les 3 mois).
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GESTION DES PROBLEMES & RECYCLAGE

L'appareil s‘arréte lorsqu'un code d'erreur apparait & I'‘écran et ne recommence pas
tant que l'erreur n‘a pas été corrigée.

Fonction de ,récupération” automatique:

Eteignez l'appareil et débranchez le cable d'alimentation du secteur. Attendez 10
secondes, rebranchez le cdble d'alimentation au secteur et remettez I'appareil en
marche. Si le code d'erreur apparait & nouveau, veuillez contacter le service clientele
pour le dépannage.

““

El Défaut de la pompe & pression. Contactez le service clientéle.
E2 Défaut de flotteur. Contactez le service clientele.
E3 Défaut du capteur de température. Contactez le service clientéle.
E4 Défaut de la vanne de sortie. Contactez le service clientéle.
ES Fuites d'eau. Contactez le service clientéle.
E6 Défaut de la pompe. Contactez le service clientéle.
E7 La pompe & pression fonctionne Redémarrez I'appareil. Si l'erreur apparait
en continu. de nouveau, contactez le service clientéle.
E8 Défaut de chauffage. Contactez le service clientele.
Autres Contactez le service clientéle.

Une utilisation consciencieuse des ressources naturelles et la prévention des déchets
sont particulierement importantes pour nous. Vous souhaitez vous débarrasser de
votre ancien appareil?

Nous nous occupons de son élimination! Vous trouverez plus dinformations sur notre
site web & I'adresse suivante: smardy-blue.com/recycling

ﬂ NOTE SUR LE TRAITEMENT DES DECHETS: Le symbole de la ,poubelle barrée*
sur les équipements électriques et électroniques indique que vous ne de-
vez pas jeter ces équipements avec vos déchets ménagers. La collecte
séparée des anciens appareils est nécessaire pour une élimination éco-
logique et rationnelle des substances nocives, la récupération des maté-
riaux recyclables et une possible réutilisation.
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FAQ CLIENTS

Question:
Réponse:

Question:
Réponse:

Question:
Réponse:

Question:
Réponse:

Question:
Réponse:

Question:

Réponse:

Question:

Réponse:

Question:
Réponse:

Question:

Réponse:

Question:
Réponse:

Question:
Réponse:

Quels sont les filtres & remplacer et combien coltent-ils?

Les cartouches filtrantes n° 1 et 2 sont remplacées tous les 6 mois et le
filtre n° RO tous les 12 mois pour des raisons d’hygiene. Pour connaitre les
couts, veuillez consulter la page du produit dans notre boutique en ligne
& ladresse suivante smardy-blue.com/onlineshop

L'appareil peut-il également étre raccordé au réseau d‘eau?
Oui. Les options dinstallation se trouvent a partir de la page 20.

Quel est le taux de filtration?
Selon la qualité de I'eau du robinet, jusqu'a 95 %.

Filtre & 5 niveaux, bien qu‘il n'y ait que 3 filtres?
Les cartouches n°1et n° 2 contiennent chacune 2 filtres plus la membrane
d'osmose inverse de la cartouche filtrante n° RO.

Qu‘advient-il des eaux résiduelles?
L'eau est purifiée et I'eau résiduelle est renvoyée dans le réservoir d'eau
externe.

Est-il possible d'acheter les filtres de remplacement & long terme sans
aucun probléeme?

Oui. Tous les filtres de remplacement peuvent étre commandés
en toute fiabilité dans notre boutique en ligne ¢ l'adresse suivante
smardy-blue.com/onlineshop.

Y a-t-il des inquiétudes concernant I‘'eau chaude qui circule dans les
tuyaux en plastique? Tous les matériaux sont-ils sans BPA?

Oui. Tous les matériaux sont sans BPA et certifiés selon la norme
européenne EN-1641 (anciennement DVGW).

Combien de temps faut-il a I'appareil pour filtrer 1 litre d'eau?
Entre 4 et 6 minutes.

Dans quelle mesure les valeurs ,ppm OUT* sont-elles respectées dans la
pratique?

En fonction de la qualité de I'eau du robinet, la valeur ,ppm valeur initiale®
varie entre 30 et 45 ans environ.

Le systéme détecte-t-il la valeur en sodium de I'eau du robinet?

Le systeme de filtrage a 5 niveaux filtre pratiquement toutes les substances
étrangeres présentes dans l'eau et réduit également la teneur en sodium.

Quelle est la marque de la membrane?
USA DOW Filmtec™ 100 GPD RO Membrane.
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CARTE DE GARANTIE

Conditions de garantie:

JustMore GmbH & Co. KG offre une garantie de 24 mois & compter de la date d'achat
qui couvre tous les défauts de matériaux et de traitement de l'appareil (& I'exception
de tous les filtres, membranes et réservoirs de stockage).

La preuve d‘achat originale est valable comme preuve de garantie. Pendant cette
période, nous réparons gratuitement le produit en installant de nouvelles pisces).

Si des problemes surviennent avec votre appareil pendant ou apres la période de
garantie, veuillez contacter notre service clientéle & I'adresse suivante
info@smardy-blue.com ou par téléphone au +49 (0) 8232 8088325 (payant).

La garantie ne couvre que les défauts de matériaux et de fabrication qui se produ-
isent lors de l'utilisation prévue. Elle ne s‘applique pas aux dommages causes par le
transport ou une Mauvaise manipulation, une négligence, une installation incorrecte
ou des interventions et modifications effectuées par des organismes non autorisés.

JustMore GmbH & Co. KG n'est pas responsable des dommages indirects découlant
de [utilisation de l'appareil.

smardy-blue.com/produktregistrierung

Extension de garantie, entretien et réparation:

Grdce ¢ lI'extension de garantie, vous vous protégez contre les frais de réparation
imprévus. Pour cela, il faut enregistrer le produit sur le site web de smardy blue avant
dintroduire la demande de garantie et fournir la preuve d'un entretien et d'une main-
tenance réguliers (changement de filtre).

Les réparations sous garantie ne peuvent étre effectués que par smardy blue ou des
partenaires autorisés par smardy blue!

smardy blue n‘accorde aucune garantie pour les dommages causés par une utilisati-
on inappropriée, une mauvaise manipulation, une installation défectueuse, une usure
normale ou un Mangue ou un Mauvais entretien du produit.

© All rights reserved JustMore GmbH & Co.KG,
Georg-Pfandzelter-Stra3e 1, 86830 Schwabmiinchen, Germany

- Sous réserve de modifications techniques, état : 09.2021 -
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ESPACE POUR VOS NOTES
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EXPLICATION DES ICONES

Example d‘applicationl

o0 Un service complet:
Des conseils d'experts et une assistance technique gratuits avant et apres l'‘achat.
U Nous sommes heureux de vous aider et d'étre & votre disposition & tout moment.

smardy blue transforme votre eau potable en source d‘énergie. Buvez la meilleure eau possible

Santé et équilibre: I'eau est indispensable & la vitalité et & la force de vie.
‘ chaque jour pour une vie saine et épanouie.

2, Technologie moderne de filtrage: de nombreux distributeurs d'eau sont équipés d'un simple filtre.

' Mais pour obtenir I'eau la plus pure, il en faut plus. Nous utilisons trois technologies de filtrage
hautement développées pour garantir la pureté de votre eau dans un processus en 5 étapes.

De l'eau pure:

L'eau osmosée est a peu pres aussi pure que celle des glaciers de haute montagne.
Découvrez le caractére distinctif et la clarté de I'eau pure.

ECO: La route vers le magasin et les longues voies de transport pour la livraison de milliers de
bouteilles d'eau sont désormais inutiles. Il vous suffit de prendre votre eau potable & la Fontaine
& eau et de contribuer ainsi & I'économie de ressources précieuses pour vous-méme et pour
I'environnement.

Filtre & charbon actif bloc: Naturel et sdr - fabriqué & partir de coquilles de noix de coco, le charbon
actif a un effet tres efficace et doux. Il est utilisé pour filtrer le chlore, les produits chimiques et
autres composés organiques nocifs.

Tout simplement purifié:
@ Le calcaire, les virus, les bactéries, les microplastiques, les résidus de médicaments, les nitrates,
le chlore, I'uranium, les métaux lourds, les pesticides, les fongicides, etc. sont filtrés jusqu'a 95 %.

La technologie QuickChange:
Changement de filtre en 2 minutes. Changement de filtre facile gréice & la technologie
kﬂ QuickChange. Tous les filtres peuvent étre changés sans effort par vous-méme.

&

-

GPD 100 Membrane d‘osmose inverse: Congue pour notre appareil premium de la série tata™.

@ La membrane 100 GPD RO se distingue par des temps de production plus rapides, des performan-
e ces plus élevées et des valeurs de rétention identiques.

(6 smardybiue
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Stérilisation par rayons UV: la lumiére UV est la méthode la plus efficace contre I'eau contaminée
par des germes, des bactéries et des champignons. Les systemes smardy blue UV (intégrés dans
les barres & eau des séries noura™, zagora™, tata™) offrent une protection parfaite et permettent
un acces sar & l'eau pure.

Détartrage: nettoyez et détartrez régulierement votre Fontaine & eau. Le programme de détartrage
automatique smardy blue (intégré dans la série de Fontaine & eau noura™, zagora™, tata™) vous
aide dans I'entretien et prolonge la durée de vie de votre appareil.

Bouton OneTouch: Une utilisation simple en appuyant simplement sur un bouton. Un écran SMART
TOUCH innovant permet de contréler facilement le verrouillage de sécurité pour les enfants, l‘afficha-
ge des changements d'eau et de filtre et les valeurs de I'eau TDS) du robinet et de I'eau osmosée.

Installation sur la table:
Un joyau qui attirera le regard dans votre cuisine. Le smardy blue water bar est un systéme d'os-
mose sur la table qui fonctionne entiérement sans tuyaux ni raccords.

=] »

Raccordement fixe & I'eau: la Fontaine & eau smardy blue peut étre raccordée directement & votre
alimentation en eau en quelques étapes seulement. L'eau douce et 'eau de service sont chacune
connectées séparément & la Fontaine & eau.

ﬁ
2

4

Réservoir d'eau:
le réservoir interne a une capacité de 3 litres. Intégré dans nos appareils premium de la série, il
permet d'étendre les possibilités d'application aux cabinets, aux bureaux ou aux cabinets.

>

Régulation de la température:
Notre méthode douce et rapide de réchauffement de I'eau garantit une température parfaitement
ajustée et un plaisir illimité pour le thé.

L'eau la plus pure pour votre bébé:
Que ce soit au déjeuner ou & 3 h 30 du matin. Le milk-bar est ouvert 24 heures sur 24 et fournit &
votre petit chéri une eau pure et parfaitement tempérée.

==

Chauffe-eau: en plus du dosage de votre thé, il est important de prendre en compte la pureté
de l'eau ainsi que la température appropriée de I'eau en fonction du type de thé utilisé, du temps
dinfusion et du goUt personnel.

~
~
~

Refroidissement:
Lorsquiil fait chaud, vous pouvez profiter de la fraicheur de la fontaine & eau en appuyant simple-
ment sur un bouton et remplir votre verre d'une eau pure et merveilleusement rafraichissante.

Fonction thé: le systéme innovant de capsules et la température de I'eau réglable font de la prépa-
ration du thé un jeu d’enfant. Avec une eau douce et pauvre en calcium, votre thé se transforme en
un pur plaisir.

Fonction café: la fonction café intégrée vous permet de préparer rapidement et facilement votre
boisson matinale préférée. En outre, le systeme de capsules réutilisables permet d'économiser des
ressources et d'éviter les déchets d‘aluminium inutiles.

Fabrication:
Robuste, polyvalent, sir. Des composants durables et une technologie fiable caractérisent nos
appareils ainsi qu'un fonctionnement simple et pratique.

ENEEERERAM

De nombreuses possibilités d'application:
Que ce soit dans la cuisine, au bureau, sur la table de nuit ou méme en voyage. Nos Fontaines &
eau vous accompagnent et vous donnent la sécurité de pouvoir toujours profiter d'une eau pure.
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SCAN ME

Plus d'informations sur la
smardy blue tata™:

/ Conseils d'experts gratuits: avant et apres I'achat
V Service téléphonique Hotline: +49 (0) 8232 8088325 (payant)

v/ Apercu des services: smardy-blue.com/tata-hinweise

(6 smardyblue

Georg-Pfandzelter-Str.16 86830 Schwabmuinchen
Germany s www.smardy-blue.com
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